



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту убийства годовалого мальчика**

В утреннее время 17 октября 2016 года в ходе тушения пожара в одном из домов города Троицк обнаружено тело годовалого мальчика. По предварительным данным, дом, в котором находился ребенок, поджег его отец после ссоры с супругой. В ходе ссоры он нанес женщине несколько ножевых ранений и выгнал ее из дома. После этого, мужчина совершил самоубийство во дворе соседнего дома.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ст.105 УК РФ (покушение на убийство), п.п.«в,е» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий по установлению обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

17.10.2016

*17 Октября 2016*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1073674>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---